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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Ιδιωτικών/Δημόσιων Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

 

Θέμα:  Συνέδριο Σχολικής Εκπαίδευσης με θέμα «Το σχολείο ως θεσμός δημοκρατίας: Η 
συμβολή του Προγράμματος Erasmus+» 
 

Το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης σας προσκαλεί 

στο 5o Συνέδριο Σχολικής Εκπαίδευσης με θέμα «Το σχολείο ως θεσμός δημοκρατίας: Η 
συμβολή του Προγράμματος Erasmus+» που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 7  
Δεκεμβρίου 2019, από τις 9:00 – 13:00, στο κτήριο B108 του Συμβουλίου της Συγκλήτου 

«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης»,  στην πανεπιστημιούπολη του Πανεπιστημίου Κύπρου στη 

Λευκωσία (επισυνάπτεται χάρτης).  
 

Η πρόσκληση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων Σχολικής Εκπαίδευσης 

(Δημοτικής, Μέσης, Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης), καθώς 

και σε άτομα που δραστηριοποιούνται στη Σχολική Εκπαίδευση ή έχουν ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον για θέματα Σχολικής Εκπαίδευσης. Οι συμμετέχοντες/ουσες στο Συνέδριο θα 

έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να επιμορφωθούν σε θέματα που αφορούν την 
Δημοκρατική Συμμετοχή, το ρόλο που διαδραματίζει η εκπαίδευση στη διάπλαση των 

αυριανών πολιτών και πώς το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα  Erasmus+ συμβάλλει σε αυτή την 

κατεύθυνση. Σημειώνεται ότι το 2019 θεωρείται το Ευρωπαϊκό Έτος Δημοκρατικής 

Συμμετοχής και ότι έχει ως στόχο να ενθαρρύνει τους πολίτες να ασχοληθούν ενεργά με 

τα κοινά και να ενισχύσει την αίσθησή τους ότι ανήκουν σε έναν κοινό ευρωπαϊκό χώρο. 

 

Το συνέδριο θα περιλαμβάνει ομιλίες, βραβεύσεις και παρουσίαση σχεδίων καλή 

πρακτικής. Κύριοι ομιλητές του Συνεδρίου θα είναι ο επιθεωρητής Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, Δρ Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και η επίκουρος καθηγήτρια της Σχολής 

Επιστημών της Αγωγής του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου, Δρα Ελένη Θεοδώρου. 

Επισυνάπτεται προκαταρκτικό πρόγραμμα του συνεδρίου. Περισσότερες πληροφορίες 

σχετικά με το Συνέδριο υπάρχουν στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης 

www.erasmusplus.cy στην επιλογή «Tελευταία Νέα» και «Ημερολόγιο».  

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης, το αργότερο μέχρι τις 5 Δεκεμβρίου 2019. 

Δεδομένου του περιορισμένου αριθμού θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

 

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22448888 


